

Корпус больницы построят итальянцы

По сообщениям информационных агентств в Сестрорецке на территории Городской больницы №40 будет построен новый корпус.

За 6,9 млрд. рублей его возведёт компания «Невская медицинская инфраструктура», 71% которой принадлежит итальянскому холдингу Impresa Pizzarotti S.p.A., а 29% – структурам «Газпрома». Несколько дней назад медицинское учреждение и коммерческая структура подписали первый акт согласования.

Лечебно-реабилитационный корпус площадью 31 тысяча квадратных метров с 480 койками должен появиться в Сестрорецке через десять лет. Строительство будет вестись на основе государственно-частного партнёрства. Новое отделение больницы будет предназначено для пациентов с нарушениями в функционировании периферической нервной системы и опорно-двигательного аппарата, центральной нервной системы, а также для лечения пациентов отделений травматологии, общей урологии и офтальмологии.

Светлана Трофимова

